MODOO08-0700

[ —
=i Co
Silla de la gama MODOO08 con 6 listones de madera tropical y patas de fundicion de hierré dictil con acabado en martelé. g @ W@ @g
Dimensiones: 700 x 622 x 787 mm.

700

10

640

444

50 g/a
T | ||
ﬁ i B
; ] [

430

Descripcion Multi-idioma=> Pagina 2.
Pargues v Jardines Fabregas S.A.L,  Instrucciones de anclaje al suelo=>Pagina 3.

gruplabregas.com



MODOO08-0700

Dimensiones: 700 x 622 x 787 mm.

[ —
==c:
Silla de la gama MODOOS8 con 6 listones de madera tropical y patas de fundicion de hierré dictil con acabado en martelé. gi @ W@@@g

-ES-

|
Descripcion: Silla de la gama MODOO8 con 6 listones de madera
tropical y patas de fundicién de hierro dictil acabado en martelé.

Materiales:
Pata: Fundicion de hierro ductil.
Liston: Madera tropical.

Acabados:
Pata: Pintada en martelé.
Liston: Barniz en poro abierto fungicida e hidréfugo.

Anclaje: Mediante empotramiento con 4 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm.
Tornilleria en acero inoxidable.

EN- =k

1IN
Description: Chair from the MODOO8 range with 6 wooden sl
tropical and ductile iron cast iron legs with hammered finish. @ >
Materials:
Leg: Ductile iron cast«
Strip: Tropical woo
Paint finish:
Leg: Painted in martelé.

Strip: Fungicide and water-repellent

Anchoring:

Stainless s hardware:.
S

em: Por embutimento com 4 parafusos DIN 933 M10 x 100 mm.
Parafusos de aco inoxidavel.

Parques y Jardines Fabregas S.A.U,

-CA-

Descripcié: Cadira de la gamma MODO
tropical i potes de fosa de ferro ductil acab

mb 6 llistons de fusta
t en martelé.

Materials:
Pota: Fosa de ferro ddcitil.
Llist6: Fusta tropic

initions:
Jambe: Peint en martelé.
Lattes: Fongicide et vernis hydrofuge a pores ouverts.

Ancrage: Par encastrement avec 4 vis DIN 933 M10 x 100 mm.
Vis en acier inoxydable.

gruplabregas.com




MODOO08-0700

Silla de la gama MODOO08 con 6 listones de madera tropical y patas de fundicion de hierré dictil con acabado en martelé.
Dimensiones: 700 x 622 x 787 mm.

ralbregas

=== Instrucciones de anclaje al suelo para empotrar las sillas MODOO0S (Tornilleria incluida)

; 2 Instructions for anchoring the MODQOQS8 chairs to the ground (Screws include
Paso 4: A continuacion, i
Paso 1: Acoplar los 4 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm Paso 2: Colocar la silla en la ubicacion de instalacion la sil los tornillos dent
a cada agujero de la pata (incluidos en la silla) y marcar las posiciones de los agujeros en el suelo. e se ha hec i
Step 1: Attach the 4 DIN 933 M10 x 100 mm Step 2: Place the chair at the location installation Qée{ 4: Then insert the legs of the chair with the
screws to each leg hole (included in the chair) and mark the positions of the holes in the ground. screws inside the hole that has been previously
don orytﬁe\grou .

Paso 3: Hacer agujero en el suelo

€ una pro idad de 120 mm
$25a®d30mmy

Tornillos DIN 933 M10 x 100 mm seguidamente rellenar con

hormig6n taco quimico, etc..

DIN 933 M10 x 100 mm screws

Step 3: Make a hole in the ground
120 mm deep from @ 25 to

¢ 30 mm and then fill with
concrete, chemical wad, etc.

folealalelolofalibalatoloaiishhibiai i ioui
UMUK DA

Parques y Jardines Fabregas S.A.U. gruptabregas.com




